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Cleaner and polish for vinyl and plastic surfaces. Also
suitable for tire polishing and for metal surfaces,
aluminium, stainless steel, etc. Provides an excellent
appearance and protects with a shiny, uniform film
against dust and dirt.

Dosage and use instructions: 
Spray in small amounts on surfaces to be polished
and then rub with a dry cloth. Very dirty surfaces
should be cleaned previously.
Technical data: 
Appearance: Transparent colourless liquid.
Density (20ºC): 0.80 +/- 0.02 g/ml.
Main components: 
Contains non-ionic surfactants 15-30 %, aliphatic
hydrocarbons > 30 %, perfumes < 5 %, TERPINEOL,
CITRAL, LIMONENE. Decane, isopropyl alcohol.
Presentation: 
4x5 l.
Use or handling precautions: 
DO NOT SWALLOW
H225 Highly flammable liquid and vapour.
H304 May be fatal if swallowed and enters airways.
H319 Causes serious eye irritation.
H336 May cause drowsiness or dizziness.
EUH066 Repeated exposure may cause skin dryness
or cracking.
P102 Keep out of reach of children.
P210 Keep away from heat, hot surfaces, sparks,
open flames and other ignition sources. No smoking.
P370+P378 In case of fire: Use water spray, alcohol-
resistant foam, dry chemical powder, carbon dioxide,
AFFF to extinguish.
P262 Do not get in eyes, on skin, or on clothing.
P301+P330+P331 IF SWALLOWED: Rinse mouth.
Do NOT induce vomiting.
P303+P361+P353 IF ON SKIN (or hair): Take off
immediately all contaminated clothing. Rinse skin
with water/shower.
P310 Immediately call a POISON CENTER or doctor.
P501a Dispose of contents/container in a safe way.
Contains Citronellal, Cymbopogon winterianus
extract. May produce an allergic reaction.
Do not mix with other chemichals.
Review:: 

Español

Limpiador y abrillantador de superficies vinílicas y
plásticas. Indicado también para el abrillantado de
neumáticos y para superficies metálicas, aluminio,
acero inoxidable, etc. Proporciona un aspecto
excelente y protege con una película brillante y
uniforme contra el polvo y la suciedad.

Dosis y forma de empleo: 
Se utiliza pulverizando en poca cantidad sobre las
superficies a abrillantar y a continuación se frota con
un paño seco. Las superficies muy sucias deberán
ser limpiadas previamente.
Datos técnicos: 
Aspecto: Líquido incoloro transparente.
Densidad (20ºC): 0.80 +/- 0.02 g/ml.
Componentes principales: 
Contiene tensioactivos no iónicos 15-30 %,
hidrocarburos alifáticos > 30 %, perfumes < 5 %,
TERPINEOL, CITRAL, LIMONENE. Decano, alcohol
isopropílico.
Presentación: 
4x5 l.
Precauciones de utilización o manipulación: 
NO INGERIR
H225 Líquido y vapores muy inflamables.
H304 Puede ser mortal en caso de ingestión y
penetración en las vías respiratorias.
H319 Provoca irritación ocular grave.
H336 Puede provocar somnolencia o vértigo.
EUH066 La exposición repetida puede provocar
sequedad o formación de grietas en la piel.
P102 Mantener fuera del alcance de los niños.
P210 Mantener alejado del calor, de superficies
calientes, de chispas, de llamas abiertas y de
cualquier otra fuente de ignición. No fumar.
P370+P378 En caso de incendio: Utilizar agua
pulverizada, espuma antialcohol, polvo químico seco,
anhídrido carbónico, AFFF para la extinción.
P262 Evitar el contacto con los ojos, la piel o la ropa.
P301+P330+P331 EN CASO DE INGESTIÓN:
Enjuagarse la boca. NO provocar el vómito.
P303+P361+P353 EN CASO DE CONTACTO CON
LA PIEL (o el pelo): Quitar inmediatamente todas las
prendas contaminadas. Aclararse la piel con agua o
ducharse.
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P310 Llamar inmediatamente a un CENTRO DE
TOXICOLOGÍA o a un médico.
P501a Eliminar el contenido/el recipiente con todas
las precauciones posibles.
Contiene Citronelal, Extracto de Cymbopogon
winterianus. Puede provocar una reacción alérgica.
No mezclar con otros productos químicos.
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